
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА 
БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив наручиоца: 

Адреса наручиоца: 

Интернет страница наручиоца: 

Врста наручиоца: 

Врста предмета:

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,  

За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, 

ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:

Број и датум закључења првобитно закљученог уговора у случају преговарачког поступка 
из члана 36. став 1. тач. 4) и 5) Закона:



Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:

Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:

Остале информације:


	Blank Page

	Text1: Институт за јавно здравље Србије "Др Милан Јовановић Батут"
	Text2: Београд, Др Суботића бр. 5
	Text3: www.batut.org.rs
	Text5: ЈН 2П/2015 Набавка услуге одржавања "NexTBIZ" софтвера за економско-финансијско пословање, на годишњем нивоуОзнака из Општег речника набавке: 72267000 - Услуге одржавања и поправке софтвера
	Text6: Уговор бр. 2383/1 од 10.6.2003. године (бр. 2805-1/03) 
	Dropdown1: [Здравство]
	Dropdown2: [Услуге]
	Text7: Разлози за примену преговарачког поступка без објављивања јавног позива повезани су заштитом искључивих права односно набавку може извршити само један понуђач.Институт је је 10.6.2003.године закључио Уговор о  реализацији информационог система за економско-финансијско пословање број 2383/1  чији предмет је испорука и инсталација апликативног софтвера  „NexTBIZ“ за рачуноводствено пословање.Уговор је закључен са предузећем „BIT Impeks“ д.о.о. Београд, Љермонтова бр.13, које је аутор наведеног софтвера и искључиви носилац ауторских права над „NexTBIZ“ рачунарским програмом, евидентиран у Заводу за интелектуалну својину као носилац ауторских права над предметним софтвером дана 10.9.2010.године, под редним бројем 4647.Предузеће „BIT Impeks“ д.о.о. Београд као искључиви власник ауторских права над софтверима који чине „NexTBIZ“ програмски пакет дана 20.10.2010.године Споразумом о уступању уговора и преносу апсолутних права пренело је ексклузивна имовинска ауторска права  на продају и одржавање „NexTBIZ“ софтвера у здравственим установама на предузеће „Bit Total Health Solutions“ д.о.о. Београд - скраћено  „BIT THS“ д.о.о. Београд (чији су оснивачи „BIT Impeks“ д.о.о. и оснивачи „BIT Impeks-а“ д.о.о.).
	Text8: „Bit Total Health Solutions“ д.о.о. Београд, Љермонтова бр. 13ПИБ 105998018, матични број 20516445
	Text9: /


